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التمارين والم�صائل

قيم �س التي عندها القتران ق غير مت�شل هي:  )1
�س= -5 ؛ لأن النهاية لت�شاوي قيمة ال�شورة.

�س= 1 ؛ لأن النهاية من اليمين ل ت�شاوي النهاية من الي�شار.
�س= 4 ؛ لأن ق)4( غير معرفة.

القتران ق غير مت�شل عند �س= 1.25 ) تحقق �سروط الات�سال(.  )2
القتران ق غير مت�شل عند �س=1 لأنه غير معرف عند �س=1   )3

القتران ق غير مت�شل عند �س=2 ، لأنه غير معرف عند �س=2   )4
القتران ق غير مت�شل عند �س= �شفرًا؛ لأن النهاية من اليمين ل ت�شاوي النهاية من الي�شار.  )5

القتران ل مت�شل عند �س= 3 ؛ لاأنه يحقق �سروط الات�سال.  )6
القتران ق غير مت�شل عند �س=2 ؛ لأن النهاية ل ت�شاوي قيمة ال�شورة.  )7

القتران ك غير مت�شل عند �س= 2؛ لأن النهاية من اليمين ل ت�شاوي النهاية من الي�شار.  )8
اأ = 2   )9

10( القتران ل غير مت�شل عند �س= 1 ؛ لأن النهاية ل ت�شاوي ال�شورة.
11( القتران ق مت�شل عند �س= 2 ) تحقق �سروط الات�سال(

12( ب = -7 
13( القتران ق مت�شل عند �س= 3، ) تحقق �سروط الات�سال(.

14( القتران ق غير مت�شل عند �س = 1، كذلك القتران هـ غير مت�شل عند �س = 1 لذا؛ ل ن�شتطيع 
تطبيق نظريات الت�شال. فنجد قاعدة )ق+هـ( )�س(

 
، �س > 1  �س2  + 2�س  + 2 
، �س ≤ 1 3�س2 + 2�س   ل)�س( = )ق+هـ( )�س( = 

نهـــــــا ل)�س( = ل)1(
�س←1

ومنه )ق+هـ( مت�شل عند �س = 1 لأنّ 


